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Az utóbbi évtizedek kimagaslóan legnagyobb ilyen jellegű támogatását kapta meg az MNT-től a múlt év végén a magyarkanizsai intézmény. 
Az új könyvek legnagyobb hányadát gyermekkönyvek teszik ki, de szép számban akad közöttük kézikönyv, szótár, lexikon és egyéb tudományos 
kötetek is, amelyekből az anyakönyvtár mellett részesülni fog a horgosi fi ókkönyvtár is. 

– Végre új könyvek! – így fejezte ki örömét dr. Katkics Zoltán igazgató a hétfő délelőtti sajtótájékoztatón, amikor köszönetét fejezte ki a Magyar 
Nemzeti Tanácsnak az óriási segítségért. 

– Évtizedek óta nagy gondot jelentett számunkra a magyar könyvek beszerzése. Olyannyira, hogy a szerb művelődési minisztérium támogatá-
sának köszönhetően a rendszeresen, évente kellő mennyiségben érkező szerb nyelvű könyvek felborították az addigi arányokat, aminek valójában a 
lakosság nemzeti összetételét kellene tükröznie. Mi magunk a Kölcsey Alapítványnál pályáztunk, ahol 120 ezer dinár értékben tudtunk könyveket 
nyerni, a Márai-program keretében 125 könyvet kaptunk, a Nemzeti Kulturális Alaptól pedig 105-öt. Az MNT mostani támogatásának és saját 
igyekezetünknek hála, valamelyest javítottunk az említett arányokon, de a község 80 százalékban magyar lakosságához képest a könyvtár mintegy 
60 ezres könyvállományában még mindig nincs meg az ezzel arányos mennyiségű magyar kötet – nyilatkozta az igazgató.

A hirtelen jött (de még mindig nem elég) új könyveknek hála, sikerülhet kiselejtezni a már nagyon elhasználódott, elkopott vagy hiányos köny-
veket is, amelyeket az olvasók már nem szívesen vesznek a kezükbe, mondta el Vörös Anna könyvtáros. Különösen vonatkozik ez a gyermekosz-
tályra, ahol a sok forgatástól, lapozástól még hamarabb tönkre mennek a könyvek. 

A József Attila Könyvtár dolgozói a könyvszállítmány megérkezését követően azonnal hozzálátnak a könyvek katalogizálásához, hogy azok 
mielőbb az olvasók kezébe kerüljenek.
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Végre új könyvek!
A Magyar Nemzeti Tanács 700.000 dinárt adományozott az új könyvekre 


